

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 05.08.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005265454

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AUTOBUSGLAS GmbH, Oftringen, neu AUTO-BUSGLAS GmbH

AUTO-BUSGLAS GmbH (AUTO-BUSGLAS Sagl) (AUTO-BUSGLAS Ltd liab Co) Gärtnereiweg 4b 4665 Oftringen

Bisher AUTOBUSGLAS GmbH

Translation(AUTOBUSGLAS Sàrl) (AUTOBUSGLAS Sagl) (AUTOBUSGLAS Ltd liab Co)

Berichtigung des im SHAB Nr. 144 vom 28.07.2021, publizierten TR-Eintrags Nr. 9'641 vom 23.07.2021 AUTOBUSGLAS GmbH, in Oftringen, CHE-165.955.198, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 144 vom 28.07.2021, Publ. 1005259729). Firma neu: AUTO-BUSGLAS GmbH. Uebersetzungen der Firma neu: (AUTO-BUSGLAS Sàrl) (AUTO-BUSGLAS Ltd liab Co).

Tagesregister-Nr. 9889 vom 02.08.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 144, Datum: 28.07.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau